## Весело, весело встречаем новый год!











Ребята нашей группы весело и разнообразно провели новогодние праздники: посещали концерты и аттракционы, гуляли в лесу и катались на горках, участвовали в конкурсе на самую лучшую ёлочку, танцевали и пели песни...

Незабываемые впечатления дети получили от встречи с главным новогодним волшебником – Дедом Морозом, ведь он учит всех нас верить в чудо и доброту!

## Вот и в этот раз добро победило и все наши ребята получили самые лучшие подарки на Новый год!

